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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº    , DE 2023.
 
 
 
 
 
Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166  do  Regimento  Interno,  requeiro  que  se  oficie  ao  Secretário  de  Estado  de  Gestão  e  Governo
Digital, para que esclareça ao seguinte sobre a São Paulo Previdência - SPPrev:
 
 
 
1- Há aprovados aguardando nomeação no concurso para provimento de cargos e/ou empregos públicos
realizado pela SPPrev?
 
 
 
2-  Quantas  vagas  estão  disponíveis  atualmente  para  os  cargos  de  Analista  e  e  de  Técnico  em
Previdência Social nos quadros da SPPrev?
 
 
 
3- Em 2022, conforme consta em ata da reunião da SPPrev, disponibilizada no site da autarquia, o
Presidente informou que foi solicitada autorização para convocação de aprovados no concurso público de
2019. 
 
3.1- Quantas vagas foram solicitadas para os cargos de Técnico e de Analista da SPPrev na ocasião?
 
3.2-  Quantas das vagas solicitadas foram autorizadas para os cargos de Técnico e de Analista da
SPPrev, respectivamente?
 
 
 
4- Se foram autorizadas, por que ainda não foram nomeados os aprovados do concurso?
 
 
 
5- Quando começarão as nomeações dos aprovados do concurso?
 
 
 
6- Como está o andamento do processo para que a SPPrev assuma a operação das folhas de pagamento
do Ministério Público, Poder Judiciário, Poder Legislativo, Tribunal de Contas e das Universidades? Há
previsão de quando a SPPrev assumirá tais folhas de pagamento?
 
 
 
JUSTIFICATIVA
 
 
 
Diariamente, chegam ao mandato candidatos aprovados nos concursos da SPPrev, relatando que foram
aprovados em concurso público e que não são chamados a preencher as vagas existentes na autarquia.
 
Segundo os relatos, há imenso atraso nas atividades de contagem de tempo de serviço para a concessão
de aposentadoria a servidores públicos, justamente pela falta de servidores concursados.
 
 
 
De outra parte, há concursados aptos a ocupar mais de 1/3 dos cargos da autarquia, que estão vagos.
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Por essas razões que solicito o presente.
 
 
 
 

Carlos Giannazi
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